

PEMERINTAH KABUPATEN KOTAWARINGIN BARAT SEKRETARIAT DAERAH

Jalan Sutan Syahrir No.2 Pangkalan Bun Kalimantan Tengah 74112 Telepon (0532) 21126

Website: www.portal.kotawaringinbaratkab.go.id

Pangkalan Bun, 12 November 2021

Nomor

900/III /TAPD/2021

Sifat :

Segera

Lampiran Hal 1 (satu) Lampiran

Tanggapan atas hasil Rapat

Gabungan Komisi-Komisi DPRD Terhadap 2 (Dua) Buah Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Kotawaringin Barat Kepada:

Yth. Kepala SKPD di Lingkungan Pemerintah

Kabupaten Kotawaringin Barat

di -

TEMPAT

Menindaklanjuti hasil rapat gabungan komisi-komisi DPRD terhadap Rancangan Peraturan Daerah Kabupaten Kotawaringin Barat tentang APBD TA. 2022 dan Perubahan Atas Peraturan Daerah Kabupaten Kotawaringin Barat Nomor 8 Tahun 2014 tentang Pengelolaan dan Penyelenggaraan Pendidikan, bersama ini kami sampaikan hasil rapat gabungan komisi-komisi DPRD yang perlu Saudara tanggapi dengan memberikan tanggapan serta penjelasan terkait dengan tugas pokok dan fungsi SKPD yang Saudara pimpin.

Mohon kiranya tanggapan dan penjelasan Saudara disampaikan kepada Bupati Kotawaringin Barat cq. Ketua TAPD melalui Kepala Badan Pengelolaan Keuangan dan Aset Daerah paling lambat tanggal 13 November 2021 pukul 12.00 WIB atau dapat disampaikan melalui *e-mail* dengan alamat : anggaran dpkdkobar@gmail.com.

Demikian disampaikan, atas perhatian dan kerjasamanya diucapkan terima kasih.

ABURATEN ASTANISTRASI UMUM,

BARNA! SA AHRUDDIN, M.Si

Pembina Utama Muda NIP. 19670303 199710 1 001

Tembusan disampaikan Kepada:

Yth. Bupati Kotawaringin Barat di Pangkalan Bun (sebagai laporan)